
The X-Files: Circle of Truth (X-Akták: Az igazság köre) 
I want to believe (Hinni akarok) 

 
2 játékos részére 
 
Egy újabb bizarr eset került Mulder és Scully Ügynökök asztalára. Mindkét ügynök más 
következtetésre jutott – egy paranormális eseményre, és egy racionális magyarázatra –  azonban 
csak egyikőjük tud elegendő bizonyítékot szerezni az ügy lezárásához. 
 
KELLÉKEK: 

● 2 Különleges ügynök igazolvány 
● 18 Terület/Pontozási feltétel kártya 

 
ELŐKÉSZÍTÉS: 
Mindegyik játékos választ egy Ügynököt. Ezt megtehetitek a kedvenc Ügynökötök megnevezésével 
vagy pénzfeldobással. Amint kiválasztottátok az Ügynököket, tegyétek az Ügynök kártyátokat 
magatok elé, az asztalra. Nem javasoljuk közvetlenül magatok elé tenni, mivel ide fogjátok 
felépíteni az Aktátokat. 
Érdemes megfordítanod az Ügynök kártyádat, hogy megismerkedj az Ügynököd különleges 
képességével. 
 

Keverd meg a 18 db Terület/Pontozási feltétel kártyát! 
Javasoljuk a Terület felével felfelé megkeverni, amelyiken a 
négy szimbólum található. Amint megkeverted a kártyákat, rakj 
3-at közülük az asztalra úgy, hogy a Pontozási feltétel felük 
nézzen felfelé! Ez a 3 kártya különleges Pontozási feltételeket 
hoz létre, amelyek mindkét játékosra vonatkoznak majd. 
 
Most helyezd el a maradék 15 Terület/Pontozási feltétel kártyát 
(a Terület oldalukkal felfelé) a 3 középen lévő kártya körül egy 
körben. 
 
Válasszatok ki egy kezdőjátékost! Míg az első játékos húzhatja 

fel az első Terület kártyát a körből, addig a második játékos választhatja ki a kezdő kártyát. Amint 
kiválasztotta a második játékos a kezdő kártyát, az első játékos köre következik. 
 
TERÜLETEK 
Minden Terület/Pontozási feltétel kártyán 4 Terület van. Hatféle Terület van: Szennyvízcsatorna, 
Erdő, Hegy, Mező, Iroda és Labor. 
 

 
 
 



AZ AKTÁD ÉPÍTÉSE: 
A köröd a következőből áll: húzol egy kártyát a körből, és utána lerakod az Aktádba. Az első 
kártyádat helyezd magad elé. Minden egyes alkalommal, amikor egy új kártyát húzol, úgy kell azt 
elhelyezned, hogy egyik Területének legalább az egyik széle egy, már az Aktádban lévő Terület 
szélével összeérjen. Vagy letakarhatsz egy (vagy több) Területet az új kártyáddal úgy, hogy egy 
másik tetejére rakod azt. 
 
SZABÁLYOS ÉS SZABÁLYTALAN ELHELYEZÉS 

● Nem helyezhetsz el úgy kártyát, hogy csak egy sarkával érintkezik az Aktáddal. 
● Elforgathatsz kártyát 180°-kal úgy, hogy fejjel lefelé legyen. 
● Nem helyezhetsz el kártyát oldalra fordítva (vízszintesen). 
● Nem bújtathatsz kártyát egy már meglévő Terület alá. 

 

 
 
KÁRTYÁK VÁLASZTÁSA 
Ha te vagy az első játékos, akkor vagy elveszed a kezdő kártyát, amit a második játékos 
kiválasztott, VAGY az óramutató járása szerint mozogsz a körön, bármennyi kártyát átugorva, hogy 
a te választásod szerinti kártyát vedd el. Minden olyan kártyát, melyet átugrottál, oda kell adnod az 
ellenfelednek. Az ellenfeled nem utasíthatja vissza ezeket a kártyákat. 
 
Amint kiválasztottad a kártyádat, helyezd el az Aktádba, és a köröd véget ér. 
 
Miután a kártyádat elhelyezted, az ellenfeled jön. 
 
Az ellenfelednek először minden kapott kártyát el kell helyeznie az Aktájába, abban a sorrendben, 
ahogy megkapta. Utána folytatja a körét, ugyanazokat a lépéseket követve, melyeket te is: 
vagy elveszi a következő elérhető kártyát, vagy kihagy kártyákat az óramutató járásának irányában 
a választása szerinti kártyáig, odaadva minden átugrott kártyát neked. 
 

 

* A 2-es játékos ezt a kártyát választotta kezdő kártyának. 

 
Az 1-es játékosnak el kell vennie a kezdő kártyát, vagy előre kell ugornia óramutató járása 
szerint bármelyik neki tetsző kártyához. Ebben a példában az 1-es játékos úgy döntött, 
hogy a következő kártyához ugrik. Ennek eredményeként a 2-es játékos megkapja a kezdő 
kártyát. A játékot a 2-es játékos folytatja. Először kijátsza a megkapott kártyát, majd 
folytatja a körét. 
 
A játék addig tart, míg az összes kártyát ki nem választottátok, és el nem 

helyeztétek. Amikor az utolsó kártyát elhelyeztétek, a játék véget ér, és összeszámoljátok a 
pontokat. 



PONTOK ÖSSZESZÁMOLÁSA, ÜGY LEZÁRÁSA 
Minden játékos 1 pontot kap Területenként a legnagyobb Nyomozási területén (Szennyvízcsatorna, 
Erdő, Hegy, Mező, Iroda, Labor). Nyomozási területnek olyan azonos Területek csoportja számít, 
melyek legalább egy oldaluknál kapcsolódnak egymáshoz. Csak a legnagyobb Nyomozási 
területedért kapsz pontot. Ha több legnagyobb Nyomozási területed van, akkor is csak az egyikért  
kapsz pontot. Mindig csak egyfajta Területért kaphatsz pontot. 
 
BÓNUSZ PONTSZERZÉS 
A legnagyobb Nyomozási területed pontjain felül a kör közepén található 3 Pontozási feltétel kártya 
alapján is pontokat fogsz kapni, ha lehetséges. Minden Pontozási feltétel kártyán egyedi pontozási 
feltétel leírása található. 
Add össze a legnagyobb Nyomozási területed pontjait és azokat a bónusz pontokat, amelyek a 3 
Pontozási feltétel kártyából jöttek össze, hogy kiszámítsd a végső pontszámodat. A legtöbb ponttal 
rendelkező játékos győz, és lezárja az Aktáját. Végül melyik volt: paranormális esemény vagy 
racionális magyarázat? 
 
 

Az Aktádat felépítetted. Ebben a példában ez a játékos 6 pontot 
szerezne, mivel a legnagyobb Nyomozási területe 6 kapcsolódó 
Labor területből áll. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



KÁRTYÁK FELIRATAI 
 
Dana Scully KÜLÖNLEGES ÜGYNÖK kártyája 
TUDOMÁNYOS BIZONYÍTÉK 
Scully kiválaszthat 1 Mikroszkópot az Aktájában és azt a Területet, amin az elhelyezkedik, 
bármilyen Területként kezelheti. 
 
Fox Mulder KÜLÖNLEGES ÜGYNÖK kártyája 
HINNI AKAROK 
Mulder kiválaszthat 1 Földönkívülit az Aktájában és azt a Területet, amin az elhelyezkedik, 
bármilyen Területként kezelheti. 
 
Alien Bounty Hunter (FÖLDÖNKÍVÜLI FEJVADÁSZ) 
2 pont/Földönkívüli a legnagyobb Földönkívüli csoportodban. 
 
Arson (GYÚJTOGATÁS) 
A legtöbb Cigarettával rendelkező játékos 1 pontot veszít minden Cigarettáért, amivel a másik 
játékos rendelkezik. 
 
Ballistic Evidence (BALLISZTIKAI BIZONYÍTÉK) 
4 pont/egy darab Fegyver közvetlenül 2 Labor terület között. 
 
Black Organization (BŰNSZERVEZET) 
9 pont, ha neked van a legtöbb Mikroszkópod, de fizess 5 pontnyi „sarcot” a másik játékosnak, ha 
neki több Fegyvere van. Ha holtverseny alakul ki a legtöbb Mikroszkópot illetően, akkor egyik 
játékos sem kap pontot. 
 
Careful Investigation (ALAPOS NYOMOZÁS) 
2 pont/Mikroszkóp egy Iroda terület mellett vagy Iroda területen. 
 
Check the Archives (ELLENŐRIZD AZ IRATTÁRAT) 
7 pont/4 darab - egy kártyányi helyet lefedő - Aktából álló csoport. Egy Akta tartozhat  több 
csoporthoz is. 
 
Circle of Truth (AZ IGAZSÁG KÖRE) 
5 pont/bármely Területet körülvevő 4 db UFO-ból álló „kör”. Egy UFO több “körhöz” is tartozhat. 
 
Emerging Patterns (FELBUKKANÓ MINTÁZATOK) 
Add össze az összes Földönkívüli ikonodat és az összes Mező területedet. Oszd el kettővel (lefelé 
kerekítve), ennyi pontot kapsz. 
 
Fire Fight (TŰZHARC) 
Mindegyik sor és oszlop, melyben Fegyver található, 1 pontot ad Cigarettánként. Több célpont: ha 
ez a pontot adó sor vagy oszlop több Cigarettával rendelkezik, kapsz +1 pontot. 



Focused Investigation (CÉLZOTT NYOMOZÁS) 
Mindkét játékos megszámolja az összes Területet az Aktájában. Ha neked kevesebb van, mint a 
másik játékosnak, annyi pontot kapsz, amennyi a különbség. 
 
Hidden Below (FELSZÍN ALÁ REJTVE) 
3 pont/UFO a legnagyobb Szennyvízcsatorna csoportodon vagy mellett (ha több legnagyobb van, 
te választod ki a csoportot). 
 
Incredible Discovery (HIHETETLEN FELFEDEZÉS) 
2 pont/Földönkívüli, amelyik nincs egy Hegy területen vagy mellett. 
 
Interspecies Conspiracy (FAJOK KÖZÖTTI ÖSSZEESKÜVÉS) 
2 pont/Cigaretta egy UFO mellett és -1 pont/Cigaretta, mely nem szomszédos UFO-val. Egy 
UFO több Cigarettához is tartozhat. 
 
Lab Analysis (LABORVIZSGÁLAT) 
Gyűjts pontokat a nyomozásodban lévő Mikroszkópokért. 
 
Lights in the Sky (FÉNYEK AZ ÉGEN) 
Gyűjts pontokat egy vonalban lévő UFO-kért (vízszintes vagy függőleges irányban). Az egymást 
keresztező UFO-sorokért is jár pont. 
 
Men in Black (FEKETE RUHÁS FÉRFIAK) 
2 pont/Akta, mely szomszédos egy Fegyverrel. Egy Fegyver több Aktához is tartozhat. 
 
Missing 9 Minutes (HIÁNYZÓ 9 PERC) 
2 pont/Akta és -1 pont/Erdő terület. 
 
Undiscovered (FELFEDEZETLEN) 
6 pont/teljesen zárt, felfedezetlen terület (egy területnyi üres hely, minden oldalán és sarkán 
Területekkel körülvéve) 
 
- 
 
Készítette: 
GÉMKAPOCS társasjáték klub, Keszthely 


